



老公 看你的

亚冠决赛首回合明天打响
恒大太太团昨抵韩国助阵
这是中国足球史上头一遭



恒大太太团高喊“老公加油！恒大必胜！”

每逢世界杯或者国际重大赛事，球星“太太团”永远都是赛场上的一道最为靓丽的风景，总能吸引全世界球迷的目光，广州恒大在这方面似乎已经和国际接轨。明天，本赛季亚冠联赛决赛首回合将在韩国首尔打响，而恒大太太团已经在昨天抵达韩国，在机场接受采访时，恒大太太团高喊“老公加油！恒大必胜！”太太们组团出行，这是中国足球历史上首次。

这次到客场看比赛的恒大太太团，有郑智、郜林、张琳芃和冯潇霆等球星的太太，其中刚与郜林领结婚证的王晨是其中媒体曝光率最高的一位，她本人也是一位媒体工作人员。在接受央视采访时，王晨说这是她第一次前往国外的客场为郜林和恒大加油，

“之前去都是很近的客场，出国看比赛是第一次。”

冯潇霆的老婆赵盈认为她们的到来肯定会对恒大球员有一定的帮助，“有没有作用不知道，但是肯定会让他们在心理上有些放松。”两人2009年年年初结婚，当时冯潇霆就效力于韩国K联赛的全

北现代，赵盈对韩国的生活应该不会陌生。

这些球员的太太们抵达韩国后，并没有和恒大住在一起，她们也主动表示赛前将尽量让自己的老公好好休息、好好备战，她们选择了一家距恒大下榻酒店比较远的酒店入住。综合

郜林、王晨

求婚仪式非常浪漫

近日，郜林在微博上发布了一组与妻子王晨的居家图，两人对着镜子做出搞怪造型。郜林说：“媳妇说我发型太土，亲自给我设计了一个圣斗士造型，不过我倒是觉得她给我新买的防脱洗发水真不错！！至于这发型，就算了吧。”

一个月前，郜林和王晨领证结婚，领证时郜林说：“感觉好幸福。结婚后最大的变化应该就是责任更重了。”

一说到王晨，郜林就笑得合不拢嘴，他说：“我们一起3年多了，真的非常感谢她一直以来的支持和鼓励。”

2010年，转会至广州恒大的郜林认识了曾参加2009年亚洲小姐总决赛的深圳大学学生王晨，之后迅速发展成为恋人关系。今年1月4日，郜林鼓起勇气向王



晨求婚，当时他牵着王晨的手，走到深圳大剧院广场。王晨回忆说：“面前一堆人围拢着地上映着的烛光，当时我以为有人搞活动。没想到他一把就拉着我走进了人堆。”这时王晨才看到，人群中央用蜡烛和玫瑰搭成了一个舞台，背景是一张印着自己和郜林的喷绘画，两个头像中间有两行字——中文的“我们结婚吧”，英语的“Marry me”。王晨说，当时觉得自己真的好幸福。

郑智、邵娜

模范夫妻

郑智和邵娜一直被认为是中国足坛的模范夫妻。2004年低调结婚之后，郑智极少传出花边新闻，在比赛之余的时间，他都是用来陪伴家人。当年郑智选择加盟查尔顿闯荡英伦时，邵娜跟着丈夫前往英国，妻子的悉心照顾让郑智的生活没了后顾之忧，他才能全身心投入到欧洲足坛激烈的竞争中去。

中超球场上，球迷常常看到郑智进球后，会有一个很亲昵的动作，亲吻左手无名指上的戒指，那枚戒指是郑智和邵娜的情感见证。

事实上，郑智的年龄不小



了，但34岁的郑智依然保持着充沛的体能在足球场上飞奔，除了自身纪律性极强之外，还有一个为两个孩子打拼未来的信念。郑智有一男一女两个孩子，女儿小名叫赛赛，儿子小名叫乐乐，他们让郑智时刻都能感受到幸福，郑智也常常会带着心爱的儿女亮相赛场。

冯潇霆、赵盈

心心相“盈”

冯潇霆与妻子赵盈相识于四川，当时赵盈在四川大学念新闻系，冯潇霆则在四川冠城效力。“当初她考海航的空姐，山东省第一，还没去，最后选择了四川大学的新闻系，不然我就遇不到她了。”冯潇霆说。

冯潇霆对赵盈一见钟情后，双方的第二次见面恰逢冯潇霆的生日，小冯准备了一个巨大的生日蛋糕，上面写着“情谊绵绵绵绵不绝，绝不变心心心相盈”，心心相印的“印”与赵盈的“盈”恰好是谐音，足以说明冯潇霆对赵盈的用情之深。

让赵盈更没想到的是，冯潇霆在生日当天还准备了



999朵玫瑰送给赵盈，外加一枚钻戒。当冯潇霆对赵盈说“蛋糕上面的字是为你而写”时，赵盈被冯潇霆的深情打动。

冯潇霆和赵盈已经结婚，两人还有一个可爱的女儿。为了能够更好地照顾冯潇霆，赵盈已经辞职在家专心做起了全职太太。

孙祥、陈燕翡

简单相爱



2011年底，孙祥和妻子陈燕翡在上海举行婚礼。与妻子第一次见面是在2008年圣诞节，当时孙祥对她并没有留下很深的印象，后来也没任何联系。直到2009年底，孙祥和朋友去唱歌，在走廊里再次遇见了陈燕翡，之后两人开始联系起来。

孙祥表示：最初我们不是谈男女朋友，只是我给她两张球票，她请我喝杯咖啡，接触几次，觉得她很可爱，和她在一起很快乐。“很多媒体说她是‘富二代’，说实话，她不是娇生惯养的人，我们去吃饭，22块钱就搞定了。”孙祥说。

张琳芃、王乔治

纹身都和妻子有关

相比郜林妻子王晨的高出镜率，张琳芃妻子王乔治则显得低调很多，很多人不知道，张琳芃和妻子认识，走的是传统的相亲渠道。两个人第一次见面，在济南银座广场的一家茶餐厅。虽然张琳芃和妻子年龄都不大，但早在2011年，两人就结婚了。

谈到妻子，张琳芃每次都眼含爱意，作为纹身达人，他霸气的纹身也藏着小秘密，张琳芃说，上半截胳膊文的是妻子的名字，小臂则是两人认识的年月日，还有他们彼此间约定信守的山盟海



誓。他特意在两个文身的中间留出些地方，“等到有了孩子，就把孩子的名字也给文上，这条胳膊就留给自己的老婆孩子了。”

延伸阅读

恒大首发已定10人

昨天下午，恒大飞抵韩国首尔，备战本周六亚冠决赛与首尔FC首回合的较量。

目前，恒大的首发阵容已经敲定10人，门将曾诚，四个后卫分别是孙祥、金英权、冯潇霆和张琳芃，前卫线上黄博文搭档郑智组成双后腰，孔卡出任前腰也是不二之选。唯一的悬念在于里皮到底选择郜林还是荣昊作为首发。本组撰稿 实习生 沈梦雪 现代快报见习记者 黄成宇 现代快报记者 吕远